

Do wszystkich zainteresowanych wykonawców

Nr Postępowania: DZP1/zp/4/2013

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. nr 113 poz. 759 z 2010 z późn. zm.) w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający przekazuje wyjaśnienie dotyczące treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego **na usługę bankową polegającą na udzieleniu Zakładowi Unieszkodliwiania Odpadów komunalnych RUDNO Sp. z o.o. kredytu bankowego na kwotę 10 000 000 złotych uruchamianego w dwóch transzach na sfinansowanie projektu "Budowa systemu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Związku Gmin Regionu Ostródzko-łławskiego „Czyste Środowisko”- etap II"**

Pytanie nr 141

Prosimy o wyjaśnienie występujących wzmianek w dziale III ksiąg wieczystych, dotyczących:
- prawa pierwokupu nieruchomości stosownie do §10 umowy sprzedaży 5975/06 z dnia 2006-12-28, o którym mowa w dziale III ksiąg wieczystych nr EL1O/00021596/0 i KW nr EL1O/00039446/3,
- umowne prawo odkupu nieruchomości w terminie 5 lat od dnia 16.09.2011 r., o którym mowa w dziale III księgi wieczystej nr EL1O/00029828/2.

Odpowiedź 141

Zamawiający wyjaśnia:

- Umowa sprzedaży z dnia 2006-12-28 nastąpiła pomiędzy Gminą Ostróda a Związkiem Gmin regionu Ostródzko-łławskiego „Czyste Środowisko”. Na mocy §10 aktu sprzedaży Gminie Ostróda przysługiwało prawo pierwokupu przedmiotowej nieruchomości w przypadku gdy Związek Gmin sprzeda nieruchomość osobie trzeciej. Następnie nieruchomość została wniesiona aportem do Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych RUDNO Sp. z o.o.
- umowne prawo odkupu wynika z zapisu § 8 Aktu Notarialnego umowy sprzedaży nieruchomości nr 5287/2011 z dnia 16.09.2011 r., który Zamawiający umieszcza na stronie internetowej.

Pytanie nr 142

Prosimy również o udostępnienie aktu notarialnego zakupu nieruchomości mającej stanowić zabezpieczenie kredytu – umowy sprzedaży nr 5287/2011 z dnia 16.09.2011 r.

Odpowiedź: 142

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej umowę sprzedaży nr 5287/2011 z dnia 16.09.2011 r.

Pytanie 143

Prosimy o zaświadczenie właściwego organu, że projekt jest całkowicie zgodny z przepisami dyrektywy o odpadach (Dyrektywa 2008/98/EC)

Odpowiedź:143

Zamawiający nie posiada w/w zaświadczenia. Jednocześnie informujemy, że projekt jest całkowicie zgodny z przepisami dyrektywy o odpadach (Dyrektywa 2008/98/EC), dlatego otrzymał dofinansowanie z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013



Pytanie 144

W związku z brakiem wskazania kredytu bankowego w źródłach finansowania inwestycji prosimy o wyjaśnienie czy kredyt ma być przeznaczony na prefinansowanie wyprzedzające czy na uzupełnienie środków własnych lub też łącznie, tj. na prefinansowanie – kwota oraz na uzupełnienie środków własnych – kwota.

Odpowiedź 144

Zamawiający wyjaśnia, że kredyt ma być przeznaczony na uzupełnienie środków własnych.

Inne zapisy zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.
Treść wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Zakład Usługodzierania Odpadów Komunalnych
RUDNO Sp. z o.o.
Rudno 17, gmina Ostroda
Biuro: 14-110 Ostroda, ul. Sępowskiego 1C
NIP 7412074997, tel. 89 644 12 44

PREZES ZARZĄDU


mgr Leszek Rachoncz